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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 
Aktuálnost problematiky, originalita práce 
 

4 

 Autorka si vybrala hodně zajímavé, aktuální téma „medikační pochybení“, které je ve finále zajímavější o to, že 

jde o porovnání zemí, v tomto případě ČR a Norsko. Práce se zabývá hlavně tzv. metodou dvojité kontroly léků 

před aplikací v zahraničí a porovnává tento systém se systémem českým, tedy se systémem, kde se dvojitá 

kontrola léků neprovádí. Autorka přehledně poukazuje na aspekty týkající se medikačního pochybení. Dále také 

porovnává svoje hodnocení s výzkumem stejné problematiky, který v Čechách proběhl. Se všemi těmito aspekty 

hodnotím práci jako velice originální.  

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

3 

 
 Autorka použila jak domácí, tak i zahraniční zdroje. Dále byly použity informace v podobě článků v odborných 

časopisech. Určitý nedostatek vidím v použití starší literatury. Pohled autorky práce do problematiky hodnotím 

na velice dobré úrovní.   

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 Autorka práce je podrobně seznámena s popisovanou problematikou. Literární zdroje interpretuje autorka na 

velmi dobré úrovni. 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 

  

Po formální a stylistické stránce je práce zpracovaná na vysoké úrovni. Rozsah práce plně odpovídá požadavkům 

bakalářské práce. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   - 

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Váš výzkum uvádí, že 19.23% respondentů nenahlásilo medikační pochybení 

z důvodu možného postihu. Zkuste popsat jaké kroky je potřeba provést, aby 

se hlášení pochybení stalo standardním postupem.  

 

 

 

Nejčastější příčinou medikačního pochybení je dle Vašeho výzkumu 

vyrušování při přípravě léků. Jaký byste navrhla postup pro předcházení této 

příčiny, pokud předpřípravu léků obecně považujeme za medikační 

pochybení.  

 

 
 

  
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě  
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


